
 1

MUNICIPALIDAD DE QUILLON                                  
  SECRETARIA MUNICIPAL 
 
 
   ACTA DE CONCEJO ORDINARIA  Nº02/08 
 
En Quillón a 07 días del mes de enero de 2008 y siendo las 
16:10 hrs., se da inicio a la sesión ordinaria de Concejo 
Municipal, acordada por los Sres. Concejales. 
 
 
CONCEJALES ASISTENTES 
 

 Sr. Marcelo Pérez Salazar 
 Sr. Gabriel Navarrete Anabalon 
 Sr. Jorge Muñoz Álvarez 
 Sr. Carlos Iturra Valenzuela 
 Sr. Domingo Sagredo Vidal 
 Sr. Jaime Guzmán Nova 

 
Preside la sesión, el Sr. Alcalde don Jaime Catalán 
Saldias, actúa como Ministro de Fe, el Sr. Secretario 
Municipal, Don Mauricio Rojas Román. 
 
Comprobada la existencia de quórum, se da a conocer la 
tabla a tratar: 
 

 APROBACION  ACTA SESION ANTERIOR 
 CORRESPONDENCIA 
 CUENTA DEL SR. PRESIDENTE 
 ASUNTOS PENDIENTES 
 ASUNTOS NUEVOS   
 ASUNTOS VARIOS E INCIDENTES 

      
 
                                          
CORREPONDENCIA: RECIBIDA-DESPACHADA: NO HAY  
 
 
CUENTA DEL PRESIDENTE 
 
 
El Sr. Alcalde informa, que una sola empresa se presento a 
la licitación de la construcción de la escuela El Casino, 
la cual quedo fuera de bases, producto que no presento 
todos los documentos requeridos. 
 
En otro tema informa que se realizaron dos concursos 
públicos, uno para el cargo de Director de Daem y el otro 
para el cargo de Director de Cesfam. 
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En cuanto al cargo de director de Daem, quedaron tres 
profesionales en la terna, el cual uno era el actual 
director de Daem de la Municipalidad de la Granja, el otro 
es el Sr. Jorge Aviles y el otro es el jefe de UTP, de la 
municipalidad de Chillan Viejo. Agrega que también 
postularon algunos directores de escuela de Quillon. 
 
El Sr. Alcalde manifiesta que en un principio, la idea es 
que el cargo fuera para una persona externa a Quillon, con 
el objetivo de cambiar, no obstante durante el proceso, se 
solicito que postulara el Sr. Aviles y como este 
profesional quedo en la terna, se le eligió para ocupar el 
cargo. 
 
 
En cuanto al cargo de Director del Cesfam, hubo dos 
postulantes al cargo, los cuales fueron la Dra. López y la 
Asistente Social, Sra. Zoraida Carrasco, Dideco del 
municipio. De lo anterior el alcalde se inclino por la Sra. 
Zoraida Carrasco, son desmerecer la calidad profesional de 
la Dra. López. 
 
 
En otro tema el Sr. Alcalde, informa que en cuanto a las 
actividades de verano, se programo otra actividad para el 
23 de febrero, ya que según el programa las actividades 
concluían el 16 de febrero, a lo cual todavía a fines de 
febrero quedan turistas. 
 
En cuanto a inauguraciones, se programo la inauguracion del 
proyecto del comité de agua potable de Liucura Bajo, a lo 
cual la inauguración se realizara con la puesta en marcha 
del suministro de agua. 
 
En cuanto al CECOF, en primera instancia se inauguraría el 
25 de enero, con la presencia de la subsecretaria de salud. 
 
En cuanto a los proyectos de APR de los diferentes sectores 
rurales, ya se están ejecutando, en cuyos proyectos se tuvo 
la colaboración de los Congreistas Sabag. 
 
También informa que mañana, a las 10:00 hrs., se entregaran 
los bonos a los viñateros. 
 
En cuanto a la mesa del vino, se han tenido dos reuniones, 
en cual el compromiso es tener a fin de año un laboratorio, 
un enólogo y un espacio físico, el cual podría ser en la 
antigua posta de Cerro Negro. En cuanto al laboratorio, se 
esta solicitando un aporte de M$2.000 al municipio, con lo 
cual se podrá certificar la calidad del vino. 
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Se informa además que en el remate de vehículos 
municipales, fue un éxito, ya que se sobrepaso lo estimado 
en los ingresos, por este concepto. 
Las camionetas se remataron en $1.600.000 cada una y el 
camión en $4.310.000. 
 
En cuanto al PMB, se están solicitando los mayores fondos, 
ya que en la licitación el Gobierno Regional, no entrego la 
cifra real del proyecto. 
 
Se informa que en el diario El Sur, salieron publicados los 
4 proyectos de pavimentación participativa. 
 
El Sr. Iturra consulta si se esta gestionando la 
certificación de los APR por parte del SS Ñuble. 
 
El Sr. Alcalde responde que se esta en es tarea. 
 
El Sr. Alcalde informa que en el aproxima semana, se 
realizara en Quillon una reunión de alcaldes de la Asoc. 
del Itata y algunos de la 7ª región, para el tema de la 
instalación del nuevo vertedero de residuos. 
 
El Sr. Alcalde señala que se enviara una nota a Essbio, por 
la falta de presión en el suministro de agua potable, con 
copia a la superintendencia de servicios sanitarios. 
 
 
ASUNTOS VARIOS E INCIDENTES 
 
El Sr. Sagredo hace referencia a los baños de la sede de la 
JJVV San Vicente. 
 
El Sr. Alcalde señala que se debe zanjar la situacion y 
aplicar las sanciones correspondientes a los responsables, 
en la construcción de los baños. 
 
El Sr. Navarrete indica que se debe buscar la forma mas 
practica, para gastar los fondos asignados a los 
concejales. 
 
El Sr. Secplan señala que en los proyectos de los 
concejales, falta que se entreguen las fichas, ya que los 
únicos que las han hechos llegar es el Sr. Sagredo y Sr. 
Guzmán. 
 
El Sr. Muñoz solicita una formula mas expedita, para 
concretar los proyectos. 
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El Sr. Navarrete indica que no se ha buscado la formula, 
mas expedita en el tema. Sugiere entregar subvenciones a 
las organizaciones para que sea más rápido. 
 
El Sr. Alcalde manifiesta que con el presupuesto 2008, se 
podrán entregar los fondos bajo el sistema de subvenciones. 
 
El Sr. Alcalde da a conocer los seminarios de la Asoc. 
Chilena de Municipalidades, a realizarse en el mes de enero 
en Valdivia, desde el 22 al 25 de enero. 
 
Se aprueba la asistencia de los Sres. Concejales Muños y 
Navarrete. 
 
El Sr. Alcalde informa que el sábado se realizaran las 
bodas de oro de sacerdocio del padre Tarsicio. 
 
El Sr. Navarrete hace referencia a los destrozos que se han 
producido en el río en la bajada de la calle Itata, por lo 
que el municipio debe fiscalizar a los vecinos. 
 
El Sr. Alcalde señala que se construirá una escalinata, con 
soleras viejas. 
 
El Sr. Iturra hace referencia al alumbrado público, del 
sector Las Camelias. 
 
El Sr. Alcalde indica que esta incluido en el presupuesto 
2008. 
 
El Sr. Iturra señala que existe un atraso en las nominas de 
los proyectos de alumbrado domiciliario. 
 
El Sr. Alcalde señala que se gestionaran. 
 
No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a 
las 18:55 hrs. 
 
 
 
 
 

JAIME CATALAN SALDIAS 
PRESIDENTE 

 
 
 
 

MAURICIO ROJAS ROMAN 
SECRETARIO MUNICIPAL 

MINSITRO DE FE 
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